



Предъявлено обвинение жителю Уватского района, жестоко убившему двух женщин

Ишимским межрайонным следственным отделом привлечён к уголовной ответственности 21-летний Анатолий Барнёв, обвиняемый в убийстве.

Следствием установлено, что вечером 20 ноября 2008 года Барнёв, находясь в доме по ул. Береговой с. Клепиково Ишимского района, в ходе ссоры убил свою 68-летнюю бабушку.

В тот день Барнёв, ранее судимый за кражу употребил спиртное и, желая продолжить веселье, но, не имея на это денег, решил взять их у своей пожилой родственницы. Пенсионерка отказала молодому человеку и между ними началась ссора, в ходе которой злодей нанёс потерпевшей три удара ножом в грудь. От полученных повреждений женщина скончалась на месте происшествия.

В результате грамотно спланированных и реализованных оперативно-следственных мероприятий подозреваемый был установлен и задержан «по горячим следам». Рассмотрев мотивированное ходатайство следователя, суд принял решение о заключении злоумышленника под стражу.

При осмотре места происшествия следователю удалось добыть улики, подтверждающие причастность Барнёва к совершению преступления. Во время допроса Барнёв не признал свою вину. Более того, он сообщил, что убийство пожилой женщины совершил его отец, который в свою очередь привлекается к уголовной ответственности за причинение тяжкого вреда здоровью матери Анатолия Барнёва. Между тем, версия злодея не нашла своего подтверждения.

Органами предварительного следствия ему предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого.

Подразделение: Ишимский межрайонный следственный отдел

30 Июня 2008



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/713420>